

Бадминтон – подача волана сельчанам

■ Бадминтон в Западно-Казахстанской области расширяет свои границы. Недавно федерация бадминтона ЗКО, созданная по инициативе и при поддержке группы компаний «Конденсат», организовала семинар-презентацию этого вида спорта в Акжайском районе. Представители федерации и молодые спортсмены познакомили с теорией развития бадминтона и практикой ведения игры преподавателей и учащихся школ села Чапаево, а также рассказали о достижениях западноказахстанских спортсменов и перспективах развития бадминтона в области.

Сегодня бадминтон еще не очень популярен у нас в области. Однако группа компаний «Конденсат» во главе с председателем компании и идеяным вдохновителем развития в области этого вида спорта Валерием Джунусовым являются наглядным примером того, как на любительском уровне можно культивировать эту увлекательную и захватывающую игру в массы. Сегодня благодаря спонсорской поддержке ГК «Конденсат» в бадминтон увлеченно играют сотни мальчишек и девчонок в школах городов Уральска и Аксая. Еще в 2003 году в построенном спортивном зале ГК «Конденсат» была размечена первая площадка для игры в бадминтон для сотрудников компаний. Энтузиасты-спортсмены, сотрудники компаний, такие как Константин Журавлев, Игорь Жердев, Валерий Ященко, Светлана Костина, Бектас и Талап Алиевы черпали теорию игры из разных источников и внедряли на практике, совершенствуя не только стиль и методы игры, но и подбирая качественный спортивный инвентарь. Сегодня более ста сотрудников группы компаний «Конденсат», а

также члены их семей, увлеченно занимаются этим видом спорта, приобщая к своему хобби все новых и новых поклонников.

Благодаря спонсорской поддержке ГК «Конденсат», бадминтон сегодня активно развивается в 8 школах г. Уральска и 3 школах г. Аксая. В 2010 году по инициативе В. Джунусова была создана федерация бадминтона ЗКО, целью которой стала дальнейшая популяризация и развитие бадминтона в области, а также создание условий для занятий этим видом спорта для детей и подготовка спортсменов-разрядников. Главным спонсором бадминтонного движения является группа компаний «Конденсат», уделяющая развитию этого вида спорта всестороннюю помощь, начиная от покупки ракеток и заканчивая тренерской помощью, обеспечением необходимой методической литературой.

В начале семинара-презентации старший тренер федерации Игорь Жердев коротко рассказал ребятам об истории бадминтона, правилах игры, экипировке и других нюансах. Игра была очень популярной в окрестностях Лондона,

Фото | Георгий СЕМЕНОВ



а ее центром было местечко Бадминтон, от которого игра с воланом и получила свое современное название. В Казахстане бадминтон начал свое развитие в 60 годах прошлого века. Благодаря спортивному энтузиазму руководства группы компаний «Конденсат», в настоящее время бадминтон в нашей области небольшими, но уверенными шагами движется вперед, развивается и берет свое направление на село.

– Я надеюсь, что игра в бадминтон увлечет ребят, и этот вид спорта займет самую верхнюю строчку в приоритетных спортивных играх на селе, – отметил в своем приветствии на встрече исполнительный директор федерации бадминтона ЗКО Бекет Балыков.

– Даже на соревнованиях мы так не волновались, как на презентации, – улыбаясь, говорят спортсменки Юлиана Султанова и Наталья Толкачева. – Ведь мы хотели показать ребятам все преимущества этого вида спорта, увлечь их своей игрой.

Зрители восторженно аплодировали каждому удачному выпаду волана в игре. Неменьший интерес вызвала и парная игра с юношами. Денис Симбиркин и Павел Жарков, учащиеся средней школы №13 г. Уральска, также как и их напарницы, играют в бадминтон чуть более года, но уже показывают не плохие результаты. Кстати, самые сильные любители бадминтона из ГК «Конденсат» в 2009 – 2012 годах выезжали в Российскую Федерацию в г. Саратов для участия в рейтинговых турнирах, встречались с игроками-разрядниками, мастерами спорта, общались с опытными тренерами. В 2010 году спортсмены приняли участие в Мемориале им. И. Гридишкина в г. Алматы, где впервые получили возможность показать себя на республиканском уровне. А буквально в день встречи с чапаевцами сборная команда ЗКО юношей и девушек 1997 года рождения отправилась покорять спортивные вершины на соревнования в г. Костанай во главе с тренером Владимиром

Лачугиным. Ждем наших спортсменов с победой!

Как оказалось, инициатором этой встречи выступил секретарь Аюкаинского районного маслихата Даuletжан Джаксыбаев.

– Еще в 1967 году я впервые увидел захватывающую игру в бадминтон и увлекся ею на всю жизнь. Недавно увидел в новостях сюжет, что группа компаний «Конденсат» уже третий год развивает бадминтон в Уральске, вышли не только на областной уровень, но и на республиканский. Подумал, а почему бы не пригласить тренеров и в наш район? Руководство компании «Конденсат» тут же откликнулось на наше предложение. Надеюсь, что дети по достоинству оценят данный вид спорта и приложат максимум усилий для достижения спортивных успехов.

Во время проведения семинара был заключен трехсторонний договор между областной федерацией бадминтона, общественным объединением «Конденсат Келешек» и тремя школами села Чапаево: средней школой им. М. Ауззова, школой-гимназией им. Абая и средней школой №1 в целях дальнейшего сотрудничества. От имени руководства ГК «Конденсат» представители компании оказали спонсорскую помощь: подарили необходимый спортивный инвентарь для игры в бадминтон каждой из школ. Учителя выразили надежду, что после такой презентации популярного вида спорта найдется немало желающих научиться игре в бадминтон. Кто знает, может быть, именно здесь завтра вырастет будущий олимпийский чемпион, который прославит свою страну и малую родину на весь мир? Ведь, как известно, все великие дела начинаются с малого. (К)